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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
REGISTRO DE VISITANTES

[bookmark: _Hlk180061926][bookmark: _GoBack]La Dirección Divisional de Administración adscrita a la Dirección General Adjunta de Administración y Finanzas con domicilio en Prolongación Zaragoza No. 10, Colonia Villas Campestre, San José de los Olvera, Corregidora, Qro., C.P. 76902, Plaza Pabellón Campestre, es la responsable del tratamiento y protección de los datos personales que nos proporcione para el Registro de Visitantes los cuales serán utilizados para el siguiente fin:  a) Llevar un registro de las personas que como visitantes desean ingresar a las oficinas de la Comisión Estatal de Aguas, incluyendo registros de imagen y voz (que pueden ser recopilados por nuestros sistemas de video vigilancia, CCTV), confirmar su identidad, identificar el motivo que justifique su ingreso y verificar la información que proporciona, b) Recibir al visitante y canalizarlo en forma adecuada con la persona cuyo nombre haya mencionado al registrarse en la recepción de las oficinas del esta Comisión y c) Garantizar con base en el registro de visitantes antes mencionado, la seguridad de todas las personas que se encuentren dentro de las oficinas, así como de las instalaciones. De manera adicional, se informa que los datos personales que como visitante proporcione, por ningún motivo serán transferidos a terceros.
En caso de negativa para el tratamiento y transferencia de sus datos personales requeridos para esta finalidad, podrá presentar su solicitud para el ejercicio de derechos ARCO a través de la Plataforma Nacional de Transparencia o ante la Unidad de Transparencia de la Comisión Estatal de Aguas.

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral, podrá consultarlo en https://www.ceaqueretaro.gob.mx/aviso-privacidad-2/ y/o a través de las oficinas de la Unidad de Transparencia de esta Comisión Estatal de Aguas, ubicadas en el domicilio señalado al inicio del presente documento. 

Fecha de actualización: 17 de octubre del 2024.
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